1. Obecný znak OPERACE a znak pro konkrétní operaci - například operace srdce (změna místa artikulace) - lexikální rovina, ale nejedná se o samostatný lexém (asi?). 
V publikaci byl uvedený znak pro císařský řez - ten byl už charakterizovaný jako samostatný lexém - znak který nese svůj vlastní charakteristický význam - ne jenom operace v oblasti břicha.
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2. Třeba znak STOLY se vyjadřuje změnou morfologickou, posunem ve vertikálním směru(od těla) a opakováním znaku.
Když bychom měli v ČJ pomnožná slova, tak ta se vyjadřují změnou lexikologickou, pokud to dobře chápu. Ve znakovém jazyce by to nejspíš byl třeba znak LIDI. 
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3. Znak - POZVAT - dochází k modifikaci pohybu (já pozvu tebe/ty pozveš mě/ona pozve jeho atd.), jedná se o směrové sloveso, které řadíme do morfologie (význam se nemění). 
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4. Opakovaný pohyb – jmenný význam (lexikologie); množné číslo (morfologie)
Jednoduchý pohyb – slovesný význam (lexikologie); změna vidu (morfologie)
Výraz tváře – změna významu (lexikologie)
Ruce – jejich uspořádání – např. zdvojení, zjednotnění – změna významu (lexikologie)
KŠ

5. ROKY (1 rok, 2 roky,..) - inkorporace čísla do znaku - lexikologie?
CHCI/ NECHCI - sufix - morfologie
DOMA/ DOMŮ - úplná změna podoby znaku - morfologie?
DĚKUJI - jednoroční/ dvouruční znak - lexikologie 
ŽENA/ DÍVKA - liší se tvarem ruky - lexikologie 
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6. Př. znak ROZUMÍM - kývání hlavy, neutrální výraz x NEROZUMÍM - stejný znak, ale kroucení hlavy, mračení se. (lexikální rovina)
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7. weak drop – dvouruční znak + vypuštění nedominantní ruky – fonologie
negace: POTŘEBUJU + přidání tvaru alfa + negativní mimika: NEPOTŘEBUJU – morfologie
negaci: přidání negativní mimiky + BYLO = NEBYLO – morfologie
inkorporace – substantivum nebo klasifikátor držení + pohyb k ústům JÍST-BANÁN, JÍST-HAMBURGER, JÍST-SENDVIČ – derivace?
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8. směrová slovesa - gramatika,
změna pohybu - př. POČASÍ, ATLETIKA (v ATLETIKA pohyb je alternativní) - lexikální změna,
změna tvaru ruky - př. ZÍTRA, POZÍTŘÍ - lexikální změna,
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9. - dvouruční znak se znakuje jednou rukou (napadl mě příklad UČIT SE). Myslím si, že se význam nemění, tím pádem nevznikne nový lexém.
- případ, kdy máme dva znaky se stejným tvarem ruky, pohybem, orientací, ale jiným místem artikulace - HLUPÁK x CHUDÁK, přičemž každý ten znak má jiný význam.
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10. 
Lexo
ŘÍCT - VYTKNOUT (nevím, jak je přesně český ekvivalent) - změna tvaru ruky (vlastně i pohybu, u druhého je pouze jeden pohyb, u prvního je kromě tohoto pohybu i rozevírání prstů)
BÍLÝ - BÍLEK - změna mluvního komponentu
DVOJICE - TROJICE - změna tvaru ruky

Morfo
POČÍTAČ - POČÍTAČE - opakování klasifikátoru (pouze u druhé části - obrazovka)
STŘÍHAT - USTŘIHNOUT - opakovaný pohyb
DÁVÁM - DÁVÁ - změna směru pohybu
KH


11. 
- pohyb:
opakovaní - 	pluralizace (morfologie)
nominalizace (morfologie)
intenzifikace (morfologie)
změna směru (morfologie)
vypuštění - verbalizace (morfologie)
- místo artikulace:
změna místa artikulace (morfologie)
- tvar ruky:
změna tvaru ruky (morfologie)
- nemanuální komponenty:
změna mimiky - intenzifikace (morfologie)
změna mluvních/orálních komponentů - intenzifikace (morfologie)
změna významu (lexikologie)
- manuální artikulátory:
jednoruční znaky - zapojení druhé ruky - intenzifikace (morfologie)
zdůraznění informace (fonologie)
nic se nezmění - důvod zapojení - znaky v promluvě předcházející a následující (fonologie)
dvouruční znaky - vypuštění jedné ruky -  nic se nezmění - důvod zapojení - znaky v promluvě předcházející a následující (fonologie)
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